Vzorova 3. ¢tvrtletni prace pro 3. V

1) Ponoteni koule do odmérného vélce o priiméru 12 cm zpisobilo zvednuti hladiny
0 4,5 cm. Vypoctéte objem koule.

2) Proved’te nasledujici operace:
a. (5x*3x74+20x-1) + (-4x*10x7-x+1) =
b. (12x%-4x*+2x-12) - (10x’+x*-3x-7) =
c. (3x-2)*(5-x) =
d. (4x*+1)*(2x-5) =
e. (5x%-50x+125) : (x-5) =
f. (2x>-32) : (x+4) =

3) Urcete definicni obory vyrazi:
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4) Upravte vyrazy a urCete jejich definicni obory:
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b.

POZOR!
Na dalsi strané nasleduje vzorové reSeni, nejprve si tedy priklady zkuste
spocitat, az poté pi‘ejdéte na dalsi stranku!



Vzorova 3. ¢tvrtletni prace pro 3. V

1) Ponoteni koule do odmérného vélce o priméru 12 cm zpisobilo zvednuti hladiny
0 4,5 cm. Vypoctéte objem koule.
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2) Proved’te nasledujici operace:
a. (5x*-3x°+20x%-1) + (-4x*-10x*-x+1) = x*-3x°+10x%-x
b. (12x%-4x>+2x-12) - (10x>+x*-3x-7) = 12x%-10x°-x*-4x>+5x-5
c. (3x-2)*(5-x) = -3x*+17x-10
d. (4x*+1)*(2x-5) = 8x>-20x*+2x-5
e. (5x%-50x+125) : (x-5) = 5x-25
f. (2x%-32) : (x+4) = 2x-8

3) Urcete definicni obory vyrazi:
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